ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

строительства многоквартирного дома со встроенно-пристроенными помещениями, пристроенными многоэтажными автостоянками закрытого и открытого типа и двумя трансформаторными подстанциями, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, Лиственная улица, участок 1, (восточнее дома 1, корпус 2, литера А по улице Есенина).

Санкт-Петербург                                                                                                         «04» июля 2013 г.

1. Внести следующие изменения в раздел ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА:

	Информация о земельном участке:
	    Участок, отведенный под строительство многоквартирного дома со встроенно-пристроенными помещениями, пристроенными многоэтажными автостоянками закрытого и открытого типа и двумя трансформаторными подстанциями расположен в Санкт-Петербурге, в районе существующей застройки по ул. Лиственная.  Участок свободен от строений, расположен в зоне Т3Ж2 – жилой зоны среднеэтажных и многоэтажных многоквартирных жилых домов, расположенных вне территории исторически сложившихся районов центральной части Санкт-Петербурга и ограничен:

 - с южной стороны – красной линией по ул. Лиственная;

 - с северной стороны – участком производственно-складской базы;

 - с западной стороны – существующим жилым домом;

- с восточной стороны – красной линией продолжения ул. Лиственной.
   Кадастровый номер участка 78:36:5359:73,   площадь – 32 569 м2.
Существующие ограничения (обременения) права: доверительное управление, Охранная зона водопроводных сетей площадью 84 кв.м.
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