Изменения в проектную декларацию
 строительства многоквартирного дома со встроенными помещениями, два подземных паркинга  (2-ой этап строительства 1 пускового комплекса), расположенного по адресу: 

Санкт-Петербург, Пулковское шоссе, участок 1, (юго-западнее дома 30, литера АЯ по Пулковскому шоссе)

Москва







                  01 октября 2014 года
1. Пункт  2.1. Проектной декларации изложить в следующей редакции:

	2.1.
	Цель проекта строительства
	Законченный строительством многоквартирный дом в соответствии с проектной документацией. 

Строительство многоквартирного дома предполагается осуществлять в 4 этапа.


2. Пункт  2.4. Проектной декларации изложить в следующей редакции:
	2.4.
	Информация о результатах экспертизы проектной документации
	Положительное заключение Управления государственной экспертизы от 17 июля  2012 г. Регистрационный номер заключения государственной экспертизы в Реестре 78-1-4-0555-12.

Положительное заключение Общества с ограниченной ответственностью  «Негосударственная экспертиза проектов строительства» от 30 сентября 2014г. № 78-1-4-0363-14.

Объект: проектная документация без сметы на строительство и результаты инженерных изысканий. 


3. Пункт  2.9. Проектной декларации изложить в следующей редакции:

	2.9.
	Информация об элементах благоустройства
	К проектируемым зданиям предусмотрены автомобильные подъезды с устройством разворотных площадок. Проезды и площадки, а также площадки для парковки автомобилей и велосипедов выполняются с асфальтобетонным покрытием. Вдоль проездов устанавливается бетонный бортовой камень.

Тротуары и площадки у входов в здания выполняются с асфальтобетонным покрытием и из тротуарной бетонной плитки.

Предусмотрено благоустройство и озеленение территории:

пешеходные дорожки, площадки для занятия физкультурой и площадки отдыха выполняются с покрытием из песчано-гравийной смеси, детские площадки – из наливного резинового покрытия. Благоустраиваемая территория с посадкой деревьев и кустарников и устройством газонов и с установкой малых архитектурных форм.


4. Пункт  2.11. Проектной декларации изложить в следующей редакции:

	2.11.
	Описание строящихся многоквартирных домов и иных объектов недвижимости
	19-23 - этажный многоквартирный жилой дом со встроенными помещениями, здание секционное, имеет в плане «Т» образную форму, состоит из трех секций: двух секций в 23 этажа и одной секции в 19 этажей с коридорной планировочной схемой, каждая секция имеет технический чердачный этаж и подвал.

Каждая секция имеет самостоятельные входы  в вестибюль со стороны улицы и проездов, которые ведут к лифтовым холлам. Дополнительно в каждую секцию предусмотрены входы со стороны улицы и проездов с противоположной стороны главных входов. 

Встроенные нежилые помещения, запроектированные на 1 этаже, имеют самостоятельные  входы со стороны улицы.

Два указанных подземных паркинга предусматриваются для Объекта капитального строительства в целом -  Многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями и двумя подземными паркингами, 1-ый пусковой комплекс.


5. Пункт  2.12. Проектной декларации изложить в следующей редакции:
	2.12.
	Информация о количестве в составе строящихся (создаваемых) многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости самостоятельных частей (квартир в многоэтажном доме, гаражей и иных объектов недвижимости), передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, а также описание технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией
	Количество квартир - 630

Общая площадь здания – 46 280,96 кв.м,

в том числе:

Общая площадь квартир – 33 845,28 кв.м,

Площадь квартир (без учета лоджий, балконов и веранд) – 32 478,98 кв.м,

Общая площадь встроенных помещений – 1 194,75 кв.м.

Технические характеристики:

- стены наружные – многослойные двух типов: монолитные железобетонные с вентилируемым фасадом с облицовочной плиткой из керамогранита, частично с теплоизоляцией из минераловатных плит с отделочным слоем из тонкослойной штукатурки; кирпичная кладка с вентилируемым фасадом с облицовочной плиткой из керамогранита, частично с теплоизоляцией из минераловатных плит с отделочным слоем из тонкослойной штукатурки;

- стены внутренние - монолитные железобетонные;

- перегородки внутриквартирные – стеновой камень;

- перегородки санузлов в местах примыкания к жилым комнатам - двойные, два стеновых камня через минераловатную плиту;

- межквартирные стены двух типов: монолитные железобетонные; двойные - два стеновых камня через минераловатную плиту;

- стены между квартирами и лестничной клеткой двойные – монолитные железобетонные и  стеновой камень через минераловатную плиту;

- перегородки встроенных и технических помещений – кирпичные;

- окна и балконные двери – металлопластиковые с двухкамерными стеклопакетами, а также алюминиевые витражные системы с двухкамерными стеклопакетами со встроенными приточными устройствами;

- витражи и остекление лоджий – алюминиевая витражная система с одинарным остеклением;

- двери - металлические и деревянные,  остекленные  и глухие, в противопожарном и обычном исполнении;

- отделка помещений общего пользования, технического назначения - покраска потолков и стен водостойкими красками, подшивные потолки – теплозвукоизоляционные потолочные панели. 

- полы в помещениях общего пользования, технического назначения – из керамогранитной плитки, керамической плитки, цементно-песчаные, бетонные.

Предусмотрена как черновая, так и чистовая отделка.




6. Пункт 3.1. изложить  в следующей редакции:

«Дата внесения изменений – 16 октября 2012 г., 17 октября 2012 г., 31 октября 2012 г., 04 декабря 2012 г., 09 января 2013 г., 28 марта 2013 г., 10 апреля 2013 г., 10 июля 2013 г., 11 октября 2013 г., 25 марта 2014 г., 17 апреля 2014 г., 11 июля 2014 г., 18 августа 2014 г., 01 октября 2014 г. 

Пункт проектной декларации, в который вносятся изменения  1.3., 1.9., 2.1., 2.4., 2.6., 2.9., 2.11., 2.12., 2.17., 2.19., 2.22, 3.1.». 

Генеральный директор 

ООО «Петра-8»





                            О.А. Рожкова

