ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

строительства жилого комплекса со встроено-пристроенными помещениями, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, строительная позиция №5 (Лот 5).
Санкт-Петербург                                                                                                         «18» июля 2016 г.

1. Внести следующие изменения в раздел ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА:

	Информация о земельном участке:
	Участок, предназначенный для строительства жилого комплекса со встроено-пристроенными помещениями расположен по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, строительная позиция №5 (Лот 5). Участку в соответствии с Постановлением Администрации Муниципального образования "Заневское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 302 от 20.06.2016 присвоен адрес: Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, проспект Строителей, з/у.4.
Территория земельного участка ограничена:  

· с северо-востока — красной линией пр. Строителей;

· с северо-запада — участком перспективного строительства детского сада;

· с юга — участка строящего жилого дома (лот 4);

· с севера — внутриквартальным проездом между лотом 5 и участком перспективного строительства (лот 6).

Кадастровый номер участка 47:07:1044001:277, площадь – 9 500 м2.

	Месторасположение объекта недвижимости и его описание:
	Запроектированный жилой комплекс со встроено-пристроенными помещениями расположен по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, строительная позиция №5 (Лот 5). Жилому комплексу в соответствии с Постановлением Администрации Муниципального образования "Заневское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 302 от 20.06.2016 присвоен адрес: Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, проспект Строителей, д. 4 (адрес жилого комплекса с момента ввода его в эксплуатацию).

Проектируемый жилой комплекс запроектирован шестисекционным (секции А, Б, В, Г, Д, Е), разноэтажным, без технического чердака с подвалом и представляет собой периметральную застройку участка жилыми секционными 12, 16, 23 этажными домами.    

В подвальном этаже запроектированы технические помещения инженерного обеспечения здания – ИТП жилой части, встроенных помещений, электрощитовые, водомерный узел, венткамеры, насосная станция пожаротушения, помещение для хранения отработанных ламп, помещения уборочного инвентаря и помещения для прокладки инженерных сетей.

Первый этаж жилого дома занят встроенными помещениями офисного назначения и входными узлами жилых частей зданий. Входы в офисные помещения предусмотрены как со стороны внутридворовой территории, так и со стороны фасадов здания, ориентированных на проспект Строителей и на внутриквартальные проезды.

Во входном узле каждой секции жилого дома запроектированы колясочная и помещения консьержа с санузлом.

На первом этаже секции Г в осях «1г-2г» запроектировано помещение диспетчерской.

В соответствии с заданием на проектирование в жилом доме предусмотрены однокомнатные, двухкомнатные, трехкомнатные квартиры.

В секциях А и Е на кровле размещены крышные котельные.


Генеральный директор

ЗАО «Строительный трест»                                                                                    Резвов Е.Г.

